

中央农村工作会议在京召开

习近平对做好“三农”工作作出重要指示 李克强提出要求

(上接1版①)

会议指出,今年以来,农业生产保持稳中有进,粮食产量保持在1.3万亿斤以上,脱贫攻坚成果得到巩固和拓展,全面推进乡村振兴迈出坚实步伐,成绩来之不易。农业农村改革发展取得的显著成效,对开新局、应变局、稳大局发挥了重要作用。明年将召开党的二十大,做好“三农”工作,稳定“三农”这个基本盘,对于保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境具有特殊重要意义。做好2022年“三农”工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,贯彻落实中央经济工作会议精神,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,促进共同富裕,坚持和加强党对农村工作的全面领导,牢牢守住保障国家粮食安全和不发生规模性返贫两条底线,扎实有序推进乡村发展、乡村建设、乡村治理重点工作,突出年度性任务、针对性举措、实效性导向,充分发挥农村基层党组织战

斗堡垒作用,推动全面推进乡村振兴取得新进展、农业农村现代化迈出新步伐。

会议强调,要全力抓好粮食生产和重要农产品供给,稳定粮食面积,大力扩大大豆和油料生产,确保2022年粮食产量稳定在1.3万亿斤以上。强化“菜篮子”市长负责制,稳定生猪生产,确保畜禽水产和蔬菜有效供给。落实好耕地保护建设硬措施,严格耕地保护责任,加强耕地用途管制,建设1亿亩高标准农田。大力推进种源等农业关键核心技术攻关,提升农机装备研发应用水平,加快发展设施农业,强化农业科技支撑。要巩固拓展好脱贫攻坚成果,加大对乡村振兴重点帮扶县倾斜支持力度,抓紧完善和落实监测帮扶机制,加强产业和就业帮扶,确保不发生规模性返贫。要聚焦产业促进乡村发展,深入推进农村一二三产业融合,大力发展县域富民产业,推进农业农村绿色发展,让农民更多分享产业增值收益。要扎实推进乡村建设,以农村人居环境整治提升为抓手,立足现有村庄基础,重点加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,加快

县域内城乡融合发展,逐步使农村具备基本现代生活条件。要加强和改进乡村治理,发挥农村基层党组织战斗堡垒作用,创新农村精神文明建设有效平台载体,妥善解决农村矛盾纠纷,维护好农村社会和谐稳定。要加强和改善党对“三农”工作的领导,落实五级书记抓乡村振兴要求,强化乡村振兴要素保障。

会议指出,要全面学习、系统贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述,切实理解精神实质,把握核心要义,紧密结合具体实际学懂弄通做实。要始终遵循党的农村工作基本经验,加强“三农”领域作风建设,奋力开创全面推进乡村振兴工作新局面。

国务委员兼国务院秘书长肖捷主持第一次全体会议。

中央农村工作领导小组成员,各省、自治区、直辖市和计划单列市、新疆生产建设兵团负责同志,中央和国家机关有关部门、有关人民团体、有关金融机构和企业、中央军委机关有关部门负责同志参加会议。会议以电视电话会议形式召开,各省区市设分会场。

(上接1版②)

65年来,城步各族人民凝心聚力、勠力同心,民生福祉实现了前所未有的提升,社会事业取得了功绩卓著成果。87个贫困村全部出列,12220户47274名建档立卡贫困人口全部脱贫,成功摘掉了戴在头上长达35年之久的贫困县帽子。

65年来,城步各族

人民克难攻坚、开拓创新,人居环境展现了前所未有的靓丽,生态文明走出了焕然一新的路子。牢固树立“两山”理念,全力推进南山国家公园体制试点,3个目标、10项指标、30项具体任务全面完成,顺利通过国家林草局组织的第三方实地评估验收,整体上符合设立国家公园的条件。

(上接1版③) 成立抗冰保畅工作领导小组,党委班子成员带头分片包干负责,明确抗冰保畅工作做到“八个到位”:人员落实到位、机械设备到位、应急材料到位、标志标牌摆放到位、服务区服务保障到位、后勤保障到位、安全检查到位、新闻宣传到位。

统筹调度、科学调试,做好人员物资设备储备工作。开展养护工区现有融雪剂、锥筒、标志牌等重要抗冰物资材料库存盘点工作以及除雪设备、车辆等调试工作,确保物资储备充足、机械设备正常运转。同时,积极做好站、队、所、服务区应

急用油储备、抗冰保畅物资及职工生活物资储备等工作。

“军”纪严明,紧盯“十个”重点,护航道路畅通。坚持主要领导带班、班子成员值班,落实关键岗位精干力量24小时值班制度。结合往年抗冰除雪实际情况,紧盯长大桥梁、上坡路段、风口路段、互通匝道、隧道出入口、急弯和易拥堵、易起雾、易结冰、事故多发路段等抗击冰雪关键性路段进行关键点布控,提前放置标志牌、锥形桶、融雪剂,防止冰雪过程中因路面结冰、堵车等情况影响抗冰应急处置工作。

(上接1版④) 道路运输领域着力强化道路客货运输安全管理,密切关注天气和路况信息,做好驾驶员安全教育、车辆检查维护及防滑装置加装工作;要求各大客运站在遇恶劣天气达不到安全运行条件的,及时停班停运,并督促客运站加强应急保障,做好恶劣天气滞留旅客服务及疫情防控防控工作。

在交通工程建设领域,全面督促在建交通工程项目参建单位和企业,加强预警研判,强化现场安全检查,落实防寒防冻防火等措施,杜绝坍塌、高空坠落等安全事故发生。

同时,全市交通运输系统进一步强化了值班值守,全面加强寒潮大风、低温雨雪冰冻天气影响期间的应急值守工作,严格落实领导带班、24小时专人值班和信息报送相关制度。加强重大灾情和工作情况报送,畅通信息报送渠道,加快信息传递速度,提高信息的及时性、准确性。

气象部门预测,本轮雨雪天气将持续至本月底。市交通运输局相关负责人介绍,将严格按照市委、市政府部署,持续奋战在抗冰除雪第一线,为人民群众安全便利出行提供坚实保障。

(上接1版⑤) 12月24日,为应对市区出现的低温雨雪恶劣天气,市市政工程总公司积极响应市城管局指令,启动桥梁雨雪天气应急预案。结合应急预案,该公司迅速组建100余人的应急抢险队伍,分赴市区西湖桥、沿江桥、大祥立交桥、青龙桥、邵水桥、雪峰桥、余湖桥等桥梁巡查值守,密切关注桥面状况。同时,组织储备了桥梁除雪防冻所需机械车辆及物资准备,包括2辆指挥车、8台工程车、4台融雪车、12吨融雪剂、3台铲雪车及砂石、洋镐、铲子、

防滑链等,以便随时投入

防水抗冻工作。12月25日凌晨起,该公司出动8台工程值守车、16名巡查值守人员,每3小时对其所辖桥梁开展一遍巡查,并在各桥梁两端设置20余块雨雪警示牌,提醒市民安全出行。12月26日清晨,针对桥面出现的结冰打滑、积雪等情况,该公司立即出动工程车,在各桥梁开展抛洒融雪剂作业,并组织全体应急抢险队员出动,对桥梁人行道积雪进行人工除雪,全力以赴确保桥梁畅通。

(上接1版⑥)

12月26日,为切实做好铲冰除雪工作,严阵以待的城管部门闻“雪”而动,组织城管队员、环卫工人对城区桥梁、易冻

区域、道路进行铲雪除冰,确保市城区道路整洁、垃圾收集转运及时、设施设备使用正常,全力保障全市人民生活生产有序开展、出行安全。

(上接1版⑦) 同时,对市场活动和商品价格进行监督检查,采集市场价格信息,分析预测市场价格走向,并由综合执法支队及时打击哄抬物价、扰乱市场秩序的行为;加强电取暖设备的质量安全检查,防止三无电取暖设备流入市场。

市市场监管局负责人表示,该局将全面压实责任、周密部署,抓紧抓实各项措施,确保应急准备工作落到实处,尽最大努力减少灾害造成的损失。进一步加强应急值守,严格落实24小时值班制度、领导带班制度和重要情况报告制度,密切关注天气变化情况,及时收集上报灾害信息,科学有效处置雨雪冰冻灾害。

稳住农业基本盘 守好“三农”基础

农业农村农民问题是关系国计民生的根本性问题。中央农村工作会议12月25日至26日

在北京召开,会议分析当前“三农”工作面临的形势任务,研究部署2022年“三农”工作。习近平总书记站在党和国家事业发展全局的战略高度,对做好“三农”工作作出重要指示,强调“应对各种风险挑战,必须着眼国家战略需要,稳住农业基本盘、做好‘三农’工作,措施要硬,执行力要强,确保稳产保供,确保农业农村稳定发展”。

“三农”向好,全局主动。今年以来,面对复杂严峻的发展环境、散发多发的局部疫情、极为异常的极端天气等困难挑战,以习近平同志为核心的党中央坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重,坚持农业农村优先发展,走中国特色社会主义乡村振兴道路,扎实推进“三农”各项工作,农业生产保持稳中有进,粮食产量保持在1.3万亿斤以上,脱贫攻坚成果得到巩固和拓展,全面推进乡村振兴迈出坚实步伐,为实现“十四五”良好开局奠定了坚实基础。实践证明,以习近平同志为核心的党中央驰而不息重农强农的战略决策完全正确,党的“三农”政策得到亿万农民衷心拥护。

明年将召开党的二十大,做好“三农”

工作、稳定“三农”这个基本盘,对于保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境具有特殊重要意义。必须稳住农业基本盘、守好“三农”基础,更好发挥“压舱石”作用,全面推进乡村振兴。

习近平总书记强调:“保障好初级产品供给是一个重大战略性问题,中国人的饭碗任何时候都要牢牢端在自己手中,饭碗主要装中国粮。”保证粮食安全,大家都有责任,党政同责要真正见效。在外部环境发生深刻变化的复杂形势下,依靠自身力量端牢自己的饭碗,就能为应对各种风险挑战赢得主动。要全力抓好粮食生产和重要农产品供给,落实粮食安全党政同责,开展粮食安全责任制考核,大力扩大大豆和油料生产,确保2022年粮食产量稳定在1.3万亿斤以上,强化“菜篮子”市长负责制,确保肉蛋菜和其他生活必需品供应和价格基本稳定。耕地保护的事必须丁是丁、卯是卯,要实行耕地保护党政同责,落实“长牙齿”的硬措施,严守18亿亩耕地红线,加强耕地用途管制,2022年新建1亿亩高标准农田。要强化农业科技支

撑,大力推进种源等农业关键核心技术攻关,提升农机装备研发应用水平,加快发展设施农

业。

乡村振兴的前提是巩固脱贫攻坚成果,要持续抓紧抓好,让脱贫群众生活更上一层楼。脱贫攻坚胜利后不能掉以轻心,要持续推动同乡村振兴战略有机衔接,加大对乡村振兴重点帮扶县倾斜支持力度,抓紧完善和落实监测帮扶机制,确保不发生规模性返贫。要聚焦产业促进乡村发展,深入推进农村一二三产业融合,大力发展县域富民产业。要扎实推进乡村建设,加强和改进乡村治理,以更有力举措、汇聚更强大的力量,推动全面推进乡村振兴取得新进展、农业农村现代化迈出新步伐。

做好明年“三农”工作,意义重大、任务艰巨。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,开拓进取、攻坚克难,奋力开创全面推进乡村振兴工作新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开,在全面建设社会主义现代化国家新征程上不断作出新贡献、创造新辉煌。

(新华社北京12月26日电 人民日报12月27日社论)



神舟十三号乘组 两名航天员已成功出舱

新华社北京12月26日电(记者王逸涛 郭中正)据中国载人航天工程办公室消息,北京时间2021年12月26日18时44分,神舟十三号航天员叶光富成功打开天和核心舱节点舱舱门,航天员叶光富于18时50分、航天员翟志刚于19时37分,身着我国新一代“飞天”舱外航天服,先后从天和核心舱节点舱成功出舱,后续将协同开展空间站舱外全景相机C抬升、自主携物转移验证等操作。其间,驻守舱内的航天员王亚平配合地面操控机械臂,支持两名出舱航天员开展舱外作业。

据了解,实施舱外作业正在成为空间站阶段飞行任务工作常态。后续,中国航天员将开展次数更多、更为复杂的出舱活动,为空间站顺利完成建造及稳定运营提供有力支持。



图为12月26日在北京航天飞行控制中心拍摄的神舟十三号航天员叶光富出舱画面。 新华社记者 郭中正 摄

限期返岗公告

张谦、邓赞君、覃广军同志: 你们离岗外出,至今未返岗上班,根据《事业单位人事管理条例》(中华人民共和国国务院令 第652号)、省委组织部、省编办、省财政厅、省人社厅关于印发《全省行政事业单位财政供养人员“吃空饷”问题专项治理工作方案》的通知(湘人社函【2014】136号)及省、市、区相关文件精神,请你们于公告之日起五日内返回单位上班。逾期我单位将按照有关规定对你们的职工养老保险、职工医疗保险、工伤保险、职业年金、住房公积金予以停缴,所造成的一切后果由你们本人自行承担。 特此公告! 邵阳市双清区东风路街道办事处 2021年12月27日

遗失声明

财信证券有限责任公司 邵阳武冈武强路证券营业部(原财信证券有限责任公司邵阳武冈武强路证券营业部)遗失以下印章: 1. 财信证券有限责任公司 邵阳武冈武强路证券营业部第三方存管业务专用章壹枚; 2. 财信证券有限责任公司 邵阳武冈武强路证券营业部交割专用章壹枚; 3. 财信证券有限责任公司 邵阳武冈武强路证券营业部撤销指定专用章壹枚; 4. 财信证券有限责任公司 邵阳武冈武强路证券营业部转托管专用章壹枚; 5. 财信证券有限责任公司 邵阳武冈武强路证券营业部开户专用章壹枚; 6. 财信证券有限责任公司 邵阳武冈武强路证券营业部上海证券账户开户专用章壹枚; 7. 中证登记(深圳)证券账户财信证券有限责任公司开户专用章24760L壹枚。 共柒枚印章,特此声明作废。 财信证券有限责任公司 邵阳武冈武强路证券营业部 2021年12月27日